



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 932/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 27 de julho de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1137/20-CMV**  
**Vereador Mauro de Sousa Penido**  
**Processo administrativo nº 10.848/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultada as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Está passível de denominação o prédio onde atualmente funciona a FARMÁCIA CENTRAL? Se sim, especificar nome oficial.
2. Se não, existe outro próprio municipal relacionado à saúde sem denominação e que possa homenagear por esta Câmara Municipal o profissional em questão?
3. Se sim o item 2, especificar.

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela *Secretaria da Saúde*, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

Anexo: 03 folhas, digitei os (uma) fls.

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(VKC/vkc)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 440/2020 – SS

Valinhos, 23 de julho de 2020.

**Para: Departamento Técnico Legislativo**  
**Da: Secretaria da Saúde**  
**Ref.: Requerimento nº 1137/2020**  
**C.I. nº 1177/2020 – DTL/GP**  
**(Processo nº 10.848/2020)**

Em atendimento ao Requerimento nº 1137/2020 de autoria do vereador Mauro de Sousa Penido, temos a informar que:

1. Está passível de denominação o prédio onde atualmente funciona a FARMÁCIA CENTRAL? Se sim, especificar nome oficial.

**RESPOSTA:- A Farmácia Central não tem denominação oficial.**

2. Se não, existe outro próprio municipal relacionado à saúde sem denominação e que possa homenagear por esta Câmara Municipal o profissional em questão?

**RESPOSTA:- O profissional em questão poderá ser homenageado com este próprio municipal, ou com algum outro da saúde ainda não designado.**

3. Se sim o item 2, especificar.

**RESPOSTA:- Esta homenagem poderá ser sugerida e tem aprovação desta Secretaria a tão laborioso qualificado e humanitário servidor.**

Era o que tínhamos a informar.

Atenciosamente,

  
**Luiz Carlos Fustinoni**  
**Secretário da Saúde**

  
**Jorge Luiz de Lucca**  
**Assessor Especial de Políticas Públicas**